Неделя здорового питания

С 4 по 8 апреля в школе были проведены различные мероприятия в рамках

Республиканской Недели здорового питания.

Во всех классах были проведены беседы и классные часы на тему здорового питания.

Школьники младших классов приняли участие в выставке рисунков, а учащиеся средних классов в выставке стенгазет «Здоровое питание — залог здоровья!».

7 апреля в школе состоялся День открытых дверей для родителей по вопросам организации питания в школе. В начале мероприятия с родителями побеседовала медсестра школы, которая разъяснила принципы правильного питания

THE TRANSPORT OF THE TR

школьников. Затем родители прошли в столовую, где им были представлены



блюда из меню текущего дня. Мамы попробовали все блюда. Что были в меню дня и остались довольны качеством приготовления пищи.

Кроме того в течение недели было организовано анкетирование родителей и детей по вопросам

организации питания в школе.

Также школьники приняли участие в Республиканском флешмобе «Здоровый я – здоровая Республика!».

В рамках Недели здоровья также были организованы



спортивные мероприятия: волейбол, пионербол, эстафеты.



Заместитель директора по *BP E.A.* Ульянова